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 RADRUNNER 3 PLUS PASSENGER PACKAGE
CONTENTS: TOOLS NEEDED:

• Elevated rear seat x1
• Passenger foot pegs x2
• Protective wheel skirt x2
• Hardware kit:

• Long bolt x2 
• Large split washer x2
• Short bolt with two captive 

washers x8
• Small flat washer x8
• Locknut x8

• 10 mm and 13 mm wrenches
• 4 mm Allen wrench
• Torque wrench
• 4 mm Allen bit
• 13 mm socket
• Nitrile gloves (optional)

WARNING: Before using this accessory, you MUST read and understand all warnings in this document AND the owner’s manual that 
shipped with your ebike. The latest version of these instructions and your owner’s manual are available at radpowerbikes.com/help 
(USA/Canada) or radpowerbikes.eu/help (Europe).

OVERVIEW
The RadRunner 3 Plus Passenger Package is designed to be compatible with the RadRunner 3 Plus, and is not compatible with earlier models.

WARNINGS AND NOTICES
Check all regulations where you operate the RadRunner to ensure carrying a child, passenger, or cargo is allowed. The following list provides import-
ant tips for the safe operation of the RadRunner when used for carrying a passenger.

Incorrect assembly, installation, maintenance, or use of this accessory can cause component failure, loss of control, serious injury, or 
death. If you are not sure you have the experience, skills, and tools to correctly perform all the steps for proper installation, consult a local, 
professional, reputable bike mechanic. 

The RadRunner is not to be operated by anyone under the age of 16. Children under the age of 16 may lack necessary judgment and 
skill to safely operate the ebike, potentially resulting in damage to the ebike, damage to other property, serious injury, and/or death. 
Please also check your local laws, which may require a higher age. It is your responsibility to know and obey local regulations regarding 
operator age and other qualifications.

Your RadRunner is designed to carry one operator on the front seat, and one passenger on its built-in rear rack if you add appropriate 
accessories. Depending on the weight, age, and other characteristics of the person you wish to carry, you may need an approved child 
seat or other accessories as explained in your ebike owner’s manual.

When carrying a passenger on your RadRunner, be sure to follow the recommendations in your ebike owner’s manual regarding 
carrying cargo or a passenger safely, including maximum weight capacity for the rear rack, passenger weight, and total payload 
capacity for the ebike. Ensure that the operator and any passenger are wearing a properly fitted and approved helmet, closed-toed 
shoes, and other appropriate safety gear. Secure any loose clothing to prevent it from getting caught in the chain, wheel, or other moving 
parts.

A passenger incapable of riding an ebike on their own should not ride as a passenger. Use your best judgment as a parent or guardian 
to keep a child or an adult passenger. Serious injury or death can occur if a passenger is inexperienced, in poor health or fitness, and/or 
intoxicated, all of which could impact their ability to ride as a passenger.

 When carrying a passenger, you must have the passenger foot pegs, protective wheel skirts, and a seat appropriate for the passenger, 
which all help ensure hands and feet are kept clear of the moving wheel. Contact with the rear wheel can cause injury and damage.

Follow the stated weight limits for the ebike and 
accessories; do not overload the ebike. 

Increased weight from a passenger will increase 
the time it takes to slow the ebike when braking. 
Plan your stops accordingly and ensure both front 
and rear brakes are properly adjusted, maintained, 
and applied.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at
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Hold onto the ebike when loading cargo and/or a passenger. Ensure the passenger sits over or forward of the rear wheel.

Do not allow the passenger to sit sideways or backward on the passenger seat.

Do not allow the passenger to stand or kneel on the passenger seat or passenger foot pegs. The maximum weight for the passenger 
foot pegs is 30 lb (14 kg). For other maximum weight limits, refer to your ebike owner’s manual.

Ensure that the passenger is safely seated before beginning to ride. A passenger should sit on the rear seat directly over or forward of 
the rear wheel axle, hold onto the operator’s hips or waist (but not shoulders), and keep their feet on the foot pegs at all times when the 
ebike is in motion.

The kickstand is designed to be used on a flat, hard, stable surface. Do not assume the kickstand alone will keep the ebike stable when 
loaded with cargo or people. Always hold onto the bike when a passenger or cargo is being loaded or in place on the bike.

Since the passenger sits behind the operator, they cannot see bumps or upcoming turns; instruct the passenger to brace for bumps 
and be prepared for turns, braking, and other maneuvers.

INSTALLATION
NOTICE: Hardware may vary (bolt head style) and/or require different tools. Use the appropriate head size and type of tool for your bolts. 
Ensure the tool is pressed firmly into the bolt head and turn slowly to prevent stripping.

1. Get the ebike ready for maintenance. Turn off the ebike, remove the battery, and 
press the on/off button on the remote to discharge remaining power.

2. Install the foot pegs.

a. Locate the foot pegs and mounting hardware. 

b. Pass a split washer onto one of the long foot peg bolts. 

c. Place one foot peg over the mounting point and insert the bolt on the other 
side of the frame (Figure  1 ). 

d. Use a 13 mm wrench to tighten the bolt, and torque to 20 Nm with a 13 mm 
socket.

e. Ensure the foot peg is folded up and out of the way.

f. Repeat the process with the other foot peg on the opposite side of the ebike.

3. Install the wheel skirts.

a. Locate the wheel skirts and mounting hardware.

b. Remove the protective film from each side of both wheel skirts. On one side, the film is opaque; on the other side, the film is clear.

c. Pass a wheel skirt between the rear wheel and the ebike frame. Align the four holes with the mounting points on the frame. The cutaway 
in the wheel skirt should be positioned around the mounting bracket on the 
rear of the rack (Figure  2 ).

CAUTION: Use caution to avoid touching the brake rotor, as the oils in your 
skin can damage it. You can wear nitrile gloves to keep your hands and the 
rotor clean when working on your ebike.

d. Pass one of the short bolts with captive washers through a mounting point 
on the ebike frame and the wheel skirt, and then install a flat washer onto the 
bolt end. Thread a lock nut onto the bolt end by hand and tighten partway. 
Repeat the process with the other three mounting bolts.

e. Use a 10 mm wrench and a 4 mm Allen wrench to tighten all of the mounting 
point bolts for the wheel skirts. Torque to 4 Nm.

f. Repeat the process with the other wheel skirt on the opposite side of the 
ebike.

Figure  1 : Installing a foot peg

Figure  2 : Installing a wheel skirt
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4. Install the elevated rear seat.

a. Position the seat on the rack so that the down bolt fits inside of the 
mounting window (Figure  3 ).

b. Position the mounting bracket on the underside of the rack over the 
bolt end and hold in place against the mounting window cross bars.

c. Thread the hand knob on to the bolt end and turn in a clockwise mo-
tion until tight, but do not overtighten.

d. Alternatively, you can thread the mounting bracket and hand knob on 
the seat down bolt first, then position the seat on the rack so that the 
bracket and knob fit through the mounting window. Next, position the 
bracket against the rack cross bars, and rotate the hand knob in a 
clockwise motion until tight, but do not overtighten.

5. Reinstall the battery, test the ebike fully, and have your work inspected by 
a local, professional, reputable bike mechanic.

Figure  3 : Installing the elevated rear seat
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 RADRUNNER 3 PLUS PASSAGIERPAKET
INHALT: BENÖTIGTE WERKZEUGE:

• Erhöhter hinterer Sitz x 1
• Passagierfußrasten x 2
• Mantelschoner x 2
• Hardware-Kit:

• Lange Schraube x 2 
• Federring x 2
• Kurze Schraube mit zwei 

unverlierbaren Unterlegscheiben x 8
• Kleine Unterlegscheibe x 8
• Kontermutter x 8

• 10-mm- und 13-mm-
Schraubenschlüssel

• 4-mm-Inbusschlüssel
• Drehmomentschlüssel  
• 4-mm-Bit Sechskant
• 13-mm-Stecknuss
• Nitrilhandschuhe (optional)

WARNHINWEIS: Vor Verwendung dieses Zubehörs MÜSSEN Sie alle Warnhinweise in diesem Dokument UND in der mit Ihrem Bike 
gelieferten Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben. Die neueste Version dieser Anleitung und Ihrer Bedienungsanleitung 
sind unter radpowerbikes.com/help (USA/Kanada) und radpowerbikes.eu/help (Europa) verfügbar.

ÜBERSICHT
Das RadRunner 3 Plus Passenger Package wurde entwickelt, um mit dem RadRunner 3 Plus kompatibel zu sein, und ist nicht mit früheren 
Modellen kompatibel.

WARNHINWEISE UND HINWEISE
Überprüfen Sie alle Vorschriften in den Bereichen, in denen Sie RadRunner betreiben, um sicherzustellen, dass die Mitnahme von Kindern, 
Beifahrern oder Lasten erlaubt ist. Die folgende Liste enthält wichtige Tipps für den sicheren Betrieb des RadRunner, wenn es für die Beförderung 
eines Beifahrers verwendet wird.

Falsche Montage, Installation, Wartung oder Verwendung dieses Zubehörs kann zu Komponentenversagen, zum Verlust der Kontrolle, 
zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Sie über die Erfahrung, Fähigkeiten und Werkzeuge 
verfügen, um alle Schritte zur sachgemäßen Montage korrekt auszuführen, wenden Sie sich an einen örtlichen professionellen, 
angesehenen Fahrradmechaniker. 

Der RadRunner darf nicht von Personen unter 16 Jahren bedient werden. Kindern unter 16 Jahren kann es an Urteilsvermögen und 
Fähigkeiten fehlen, um das Bike sicher zu bedienen, was möglicherweise zu Schäden am Bike, Schäden an anderem Eigentum, schweren 
Verletzungen und/oder zum Tod führen kann. Bitte überprüfen Sie auch Ihre örtlichen Gesetze, die möglicherweise ein höheres Alter 
vorschreiben. Es liegt in Ihrer Verantwortung, die örtlichen Vorschriften in Bezug auf das Alter des Bedieners und andere Qualifikationen 
zu kennen und einzuhalten.

Ihr RadRunner ist so konzipiert, dass er einen Bediener auf dem Vordersitz und einen Beifahrer auf dem integrierten Gepäckträger 
transportieren kann, wenn Sie entsprechendes Zubehör hinzufügen. Je nach Gewicht, Alter und anderen Merkmalen der Person, die Sie 
transportieren möchten, benötigen Sie möglicherweise einen zugelassenen Kindersitz oder anderes Zubehör, wie in der 
Bedienungsanleitung Ihres Bikes erläutert.

Wenn Sie einen Beifahrer auf Ihrem RadRunner befördern, befolgen Sie unbedingt die Empfehlungen in der Bedienungsanleitung Ihres 
Bikes zum sicheren Transport von Lasten oder einem Beifahrer, einschließlich der maximalen Gewichtskapazität für den Gepäckträger, 
des Beifahrergewichts und der gesamten Ladegrenze des Bikes. Stellen Sie sicher, dass der Bediener und der Beifahrer einen 
ordnungsgemäß angepassten und zugelassenen Helm, geschlossene Schuhe und andere geeignete Sicherheitsausrüstung tragen. 
Sichern Sie lockere Kleidung, damit sie sich nicht in der Kette, dem Rad oder anderen beweglichen Teilen verfängt.

Ein Beifahrer, der nicht in der Lage ist, selbstständig ein Fahrrad zu fahren, sollte nicht als Beifahrer mitfahren. Nutzen Sie Ihr bestes 
Urteilsvermögen als Eltern oder Erziehungsberechtigter, um die Sicherheit eines Kinds oder eines erwachsenen Beifahrers zu 
gewährleisten. Schwere Verletzungen oder der Tod können eintreten, wenn ein Beifahrer unerfahren, in schlechter gesundheitlicher oder 
körperlicher Verfassung und/oder betrunken ist, was seine Fahrtüchtigkeit als Beifahrer beeinträchtigen könnte.

 Wenn Sie einen Beifahrer befördern, müssen Sie die Beifahrer-Fußrasten, Mantelschoner und einen für den Beifahrer geeigneten 
Sitz haben. Zudem wird der Einsatz des hinteren Schutzblechs empfohlen. All diese Komponenten tragen dazu bei, dass Hände und 
Füße vom sich bewegenden Rad ferngehalten 
werden. Der Kontakt mit dem Hinterrad kann zu 
Verletzungen und Schäden führen.

Beachten Sie die angegebenen Gewichtsgrenzen 
für das Bike und das Zubehör; überlasten Sie das 
Bike nicht.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur

Krijg online hulp op 

Obtenga ayuda en línea en
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Ein erhöhtes Gewicht eines Beifahrers erhöht die Zeit, die zum Abbremsen des Bikes beim Bremsen benötigt wird. Planen Sie Ihre 
Stopps entsprechend. Stellen Sie sicher, dass sowohl die vorderen als auch die hinteren Bremsen richtig eingestellt, gewartet und 
betätigt werden.

Halten Sie beim Verladen von Lasten und/oder einem Beifahrer das Bike fest. Stellen Sie sicher, dass der Beifahrer über oder vor dem 
Hinterrad sitzt.

Lassen Sie den Beifahrer nicht seitlich oder rückwärts auf dem Sitz für Beifahrer sitzen. 

Lassen Sie den Beifahrer nicht auf dem Sitz für Beifahrer oder den Beifahrer-Fußrasten stehen oder knien. Das maximale Gewicht für 
die Beifahrer-Fußrasten beträgt 14 kg. Weitere maximale Gewichtsgrenzen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Bikes oder 
Zubehörs.

Vergewissern Sie sich, dass der Beifahrer sicher sitzt, bevor Sie mit der Fahrt beginnen. Ein Beifahrer sollte auf dem hinteren Sitz 
direkt über oder vor der Hinterradachse sitzen, sich an den Hüften oder der Taille des Fahrers (nicht aber an den Schultern) festhalten 
und seine Füße immer auf den Fußrasten lassen, wenn das Bike in Bewegung ist.

Der Ständer ist für die Verwendung auf einer ebenen, harten und stabilen Oberfläche ausgelegt. Gehen Sie nicht davon aus, dass der 
Ständer allein ein Bike stabil hält, wenn das Bike mit Lasten oder Personen beladen ist. Halten Sie immer das Bike fest, wenn ein 
Beifahrer oder Lasten geladen werden bzw. wenn sich diese auf dem Bike befinden.

Da Beifahrer hinter dem Bediener sitzen, können sie Unebenheiten bzw. bevorstehende Kurven nicht sehen; weisen Sie Beifahrer an, 
sich auf Unebenheiten einzustellen und sich auf Kurven, Bremsen und andere Manöver vorzubereiten.

MONTAGE
HINWEIS: Die Hardware kann variieren (Schraubenkopfstil) und/oder andere Werkzeuge erfordern. Verwenden Sie die geeignete Kopfgröße 
und Art von Werkzeug für Ihre Schrauben. Achten Sie darauf, das Werkzeug fest in den Schraubenkopf zu drücken, und drehen Sie es langsam, 
um ein Herausrutschen zu verhindern.

1. Bereiten Sie das E-Bike für die Wartung vor. Schalten Sie das E-Bike aus, entfernen Sie den Akku und drücken Sie die Ein-/Aus-Taste auf der 
Fernbedienung, um die verbleibende Energie zu entladen.

2. Montieren Sie die Fußrasten.

a. Suchen Sie die Fußrasten und Befestigungsteile.

b. Führen Sie eine Federscheibe auf eine der langen Fußrastenschrauben.

c. Platzieren Sie eine Fußraste über dem Befestigungspunkt und setzen Sie die 
Schraube auf der anderen Seite des Rahmens ein (Abbildung  1 ).

d. Verwenden Sie einen 13-mm-Schraubenschlüssel, um die Schraube 
festzuziehen, und ziehen Sie sie mit einem 13-mm-Steckschlüssel auf 20 Nm 
fest.

e. Stellen Sie sicher, dass die Fußraste hochgeklappt und nicht im Weg ist.

f. Wiederholen Sie den Vorgang mit der anderen Fußraste auf der 
gegenüberliegenden Seite des E-Bikes. Abbildung  1 : Montage einer Fußraste
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Abbildung  3 :  Montage des erhöhten hinteren Sitzes

3. Montieren Sie die Mantelschoner.

a. Suchen Sie die Mantelschoner und Montageteile.

b. Entfernen Sie die Schutzfolie von jeder Seite beider Mantelschoner. Auf einer Seite ist die Folie undurchsichtig; Auf der anderen Seite ist 
der Film klar.

c. Führen Sie eine Mantelschoner zwischen dem Hinterrad und dem E-Bike-
Rahmen durch. Richten Sie die vier Löcher an den Befestigungspunkten am 
Rahmen aus. Der Ausschnitt in der Mantelschoner sollte um die 
Montagehalterung auf der Rückseite des Gepäckträgers positioniert werden 
(Abbildung  2 ). 
 

VORSICHT: Achten Sie darauf, den Bremsrotor nicht zu berühren, da 
die Öle in Ihrer Haut ihn beschädigen können. Sie können 
Nitrilhandschuhe tragen, um Ihre Hände und den Rotor sauber zu 
halten, wenn Sie an Ihrem E-Bike arbeiten.

d. Führen Sie eine der kurzen Schrauben mit unverlierbaren Unterlegscheiben 
durch einen Befestigungspunkt am E-Bike-Rahmen und der Mantelschoner 
und bringen Sie dann eine flache Unterlegscheibe am Schraubenende an. 
Schrauben Sie eine Kontermutter von Hand auf das Schraubenende und 
ziehen Sie sie teilweise fest. Wiederholen Sie den Vorgang mit den anderen 
drei Befestigungsschrauben.

e. Verwenden Sie einen 10-mm-Schraubenschlüssel und einen 4-mm-Inbusschlüssel, um alle Befestigungspunktschrauben für die 
Mantelschoner festzuziehen. Mit 4 Nm anziehen.

f. Wiederholen Sie den Vorgang mit der anderen Mantelschoner auf der gegenüberliegenden Seite des Fahrrads.

4. Montieren Sie den erhöhten hinteren Sitz.

a. Positionieren Sie den Sitz so auf dem Gepäckträger, dass die 
Abwärtsschraube in das Montagefenster passt (Abbildung  3 ).

b. Positionieren Sie die Montagehalterung an der Unterseite des Racks 
über dem Schraubenende und halten Sie sie an den Querstangen des 
Montagefensters fest.

c. Schrauben Sie den Handknopf auf das Schraubenende und drehen Sie 
ihn im Uhrzeigersinn, bis er fest ist, aber ziehen Sie ihn nicht zu fest 
an.

d. Alternativ können Sie die Montagehalterung und den Handknopf 
zuerst auf die Sitzabstellschraube schrauben und dann den Sitz so auf 
dem Gepäckträger positionieren, dass die Halterung und der Knopf 
durch das Montagefenster passen. Positionieren Sie als Nächstes 
die Halterung an den Querstangen des Gestells und drehen Sie den 
Handknopf im Uhrzeigersinn, bis er fest sitzt, aber nicht zu fest 
anziehen.

5. Setzen Sie den Akku wieder ein, testen Sie das E-Bike vollständig 
und lassen Sie Ihre Arbeit von einem professionellen, angesehenen 
Fahrradmechaniker vor Ort überprüfen.

Abbildung  2 : Montage eines Mantelschoners
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 KIT PASSAGER RADRUNNER 3 PLUS
CONTENU : OUTILS NÉCESSAIRES :

• Siège arrière surélevé x1
• Repose-pieds passager x2
• Pare-jupe pour roue x2
• Kit de fixation :

• Boulon long x2 
• Grande rondelle fendue x2
• Boulon court avec deux 

rondelles captives x8
• Petite rondelle plate x8
• Contre-écrou x8

• Clé de 10 mm et clé de 
13 mm

• Clé Allen de 4 mm
• Clé dynamométrique
• Embout Allen de 4 mm
• Douille de 13 mm
• Gants en nitrile (facultatif)

AVERTISSEMENT : avant d’utiliser cet accessoire, vous DEVEZ lire et comprendre toutes les mises en garde de ce document ET du 
manuel du propriétaire livré avec votre vélo. La dernière version de ces instructions et de votre manuel du propriétaire sont disponibles 
sur radpowerbikes.com/help (États-Unis/Canada) ou sur  
radpowerbikes.eu/help (Europe).

PRÉSENTATION
Le kit passager RadRunner 3 Plus est conçu pour être compatible avec le RadRunner 3 Plus et n’est pas compatible avec les modèles antérieurs.

AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES
Consultez la législation de la juridiction dans laquelle vous utilisez le RadRunner pour vérifier que le transport d’un enfant, d’un passager ou d’un 
bagage est autorisé. La liste suivante fournit des conseils importants pour utiliser le RadRunner en toute sécurité si vous souhaitez transporter 
un passager.

Un montage, une installation, une utilisation ou un entretien incorrects de cet accessoire peut entraîner une défaillance des composants, 
une perte de contrôle du vélo, des blessures graves ou la mort. Si vous n’êtes pas sûr d’avoir l’expérience, les compétences et les outils 
nécessaires pour effectuer correctement toutes les étapes de l’installation, consultez un mécanicien local, professionnel et réputé, 
spécialisé dans les vélos. 

Le RadRunner ne doit pas être utilisé par une personne de moins de 16 ans. Les enfants de moins de 16 ans peuvent ne pas posséder 
le bon sens et les compétences nécessaires pour utiliser le vélo en toute sécurité, ce qui pourrait endommager le vélo, causer des 
dégâts matériels, des blessures corporelles graves et/ou la mort. Veuillez prendre connaissance de la législation locale, qui stipule 
peut-être un âge plus élevé pour être apte à utiliser le vélo. Il est de votre responsabilité de connaître et de respecter la législation locale 
concernant l’âge minimum requis et les autres qualifications que le pilote doit posséder.

Votre RadRunner est conçu pour transporter un pilote sur le siège avant et un passager sur son porte-bagages arrière intégré si vous 
installez les accessoires appropriés. Selon le poids, l’âge et d’autres caractéristiques du passager que vous souhaitez transporter, vous 
aurez peut-être besoin d’un siège enfant homologué ou d’autres accessoires, comme expliqué dans le mode d’emploi de votre vélo.

[b]Lorsque vous transportez un passager sur votre RadRunner, veillez à suivre les recommandations figurant dans le mode d’emploi de 
votre vélo pour le transport d’un bagage ou d’un passager en toute sécurité, y compris la charge maximale supportée par le porte-
bagages arrière, le poids maximal du passager et la capacité de charge utile totale du vélo. Assurez-vous que le pilote et son éventuel 
passager portent un casque homologué et bien réglé, des chaussures fermées et tout autre équipement de sécurité approprié. Attachez 
tout vêtement ample pour éviter qu’il ne se coince dans la chaîne, la roue ou d’autres pièces mobiles.

Un passager qui ne serait pas capable de faire du vélo seul ne doit pas être transporté en tant que passager. Utilisez votre meilleur 
jugement en tant que parent ou responsable légal pour transporter un enfant ou un adulte en toute sécurité. Des blessures graves ou la 
mort peuvent survenir si un passager est inexpérimenté, en mauvaise santé ou en mauvaise forme physique et/ou en état d’ébriété, 
autant de facteurs qui pourraient affecter son aptitude à voyager en tant que passager.

 Lorsque vous transportez un passager, vous devez avoir installé les repose-pieds pour passager, les pare-jupe pour roue et un siège 
adapté au passager. L’installation du garde-boue 
arrière est également recommandée, car il 
permet de garder les mains et les pieds à l’écart 
de la roue en mouvement. Tout contact avec la 
roue arrière peut provoquer des blessures et des 
dégâts matériels.

Respectez les limites de charge indiquées pour le 
vélo et les accessoires. Ne surchargez pas le 
vélo.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur
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Obtenga ayuda en línea en
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L’augmentation du poids en raison de la présence d’un passager augmente le temps nécessaire au vélo pour ralentir lorsque les freins 
sont actionnés. Prévoyez vos arrêts en conséquence et assurez-vous que les freins avant et arrière sont correctement réglés, entretenus 
et actionnés.

Tenez le vélo lors du chargement d’un bagage et/ou d’un passager. Assurez-vous que le passager est assis au-dessus ou en avant de la 
roue arrière.

Ne laissez pas le passager prendre place sur le siège passager en se tournant sur le côté ou vers l’arrière.

Ne laissez pas le passager se tenir debout ou s’agenouiller sur le siège passager ou les repose-pieds. La charge maximale pouvant 
être supportée par les repose-pieds du passager est de 14 kg. Pour connaître les autres limites de charge, reportez-vous au mode 
d’emploi de votre vélo ou accessoire.

Assurez-vous que le passager est correctement assis avant de prendre la route. Un passager doit s’asseoir sur le siège arrière 
directement au-dessus ou en avant de l’essieu de la roue arrière, tenir le pilote au niveau des hanches ou de la taille (mais pas des 
épaules) et garder ses pieds sur les repose-pieds en permanence dès lors que le vélo est en mouvement.

La béquille est conçue pour être déployée sur une surface plane, rigide et stable. Ne présumez pas que la béquille seule permettra de 
stabiliser le vélo en présence d’un bagage ou d’un passager. Tenez toujours le vélo lorsqu’un bagage ou un passager est en cours 
d’installation ou en place sur le vélo.
Puisque le passager s’assoit derrière le pilote, il ne peut pas voir les bosses ou les virages qui arrivent. Il convient donc de prévenir le 
passager pour qu’il puisse se préparer aux bosses et aux virages, ainsi qu’au freinage et à toute autre manœuvre.

INSTALLATION
AVIS : le matériel de fixation peut varier (style de tête de boulon) et/ou nécessiter des outils différents. Utilisez la taille de tête et le type d’outil 
adaptés à vos boulons. Assurez-vous que l’outil est fermement enfoncé dans la tête du boulon et tournez lentement pour éviter d’endommager la 
tête du boulon.

1. Préparez le vélo électrique pour l’entretien. Éteignez le vélo électrique, retirez la batterie et appuyez sur le bouton marche/arrêt de la 
télécommande pour décharger l’énergie restante.

2. Installation des repose-pieds.

a. Localisez les repose-pieds et le matériel de montage.

b. Passez une rondelle fendue sur l’un des longs boulons de repose-pieds.

c. Placez un repose-pied sur le point de montage et insérez le boulon de l’autre 
côté du cadre (Figure  1 ).

d. Utilisez une clé de 13 mm pour serrer le boulon et un couple de 20 Nm avec 
une douille de 13 mm.

e. Assurez-vous que le repose-pied est replié et à l’écart.

f. Répétez le processus avec l’autre repose-pied du côté opposé du vélo 
électrique.

3. Installation des pare-jupe pour roue.

a. Localisez les jupes de roue et le matériel de montage.

b. Retirez le film protecteur de chaque côté des deux jupes de roue. D’un côté, le film est opaque ; de l’autre côté, le film est clair.

c. Passez une jupe de roue entre la roue arrière et le cadre du vélo électrique. Alignez les quatre trous avec les points de montage sur le 
cadre. La découpe dans la jupe de roue doit être positionnée autour du 
support de montage à l’arrière du porte-bagages (Figure  2 ). 
 

 MISE EN GARDE : Faites preuve de prudence pour éviter de toucher le 
disque de frein, car les huiles de votre peau peuvent l’endommager. 
Vous pouvez porter des gants en nitrile pour garder vos mains et le 
rotor propres lorsque vous travaillez sur votre vélo électrique.

d. Passez l’un des boulons courts avec rondelles imperdables à travers un point 
de montage sur le cadre du vélo électrique et la jupe de roue, puis installez 
une rondelle plate sur l’extrémité du boulon. Visser un contre-écrou à la main 
sur l’extrémité du boulon et serrer à mi-chemin. Répétez le processus avec 
les trois autres boulons de montage.

e. Utilisez une clé de 10 mm et une clé Allen de 4 mm pour serrer tous les 
boulons de fixation des jupes de roue. Serrez à 4 Nm.

f. Répétez le processus avec l’autre jupe de roue du côté opposé du vélo.

Figure  1  : Installation d’un repose-pied

Figure  2  : Installation d’un pare-jupe pour roue
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4. Installation du siège arrière surélevé.

a. Positionnez le siège sur le porte-bagages de manière à ce que le 
boulon de descente s’adapte à l’intérieur de la fenêtre de montage 
(Figure  3 ).

b. Positionnez le support de montage sur le dessous du rack au-dessus 
de l’extrémité du boulon et maintenez-le en place contre les barres 
transversales de la fenêtre de montage.

c. Vissez le bouton manuel sur l’extrémité du boulon et tournez dans le 
sens des aiguilles d’une montre jusqu’à ce qu’il soit serré, mais ne 
serrez pas trop fort.

d. Alternativement, vous pouvez d’abord visser le support de montage 
et le bouton manuel sur le boulon d’abaissement du siège, puis 
positionner le siège sur le porte-bagages de sorte que le support et 
le bouton passent à travers la fenêtre de montage. Ensuite, placez le 
support contre les barres transversales du rack et tournez le bouton 
manuel dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’à ce qu’il soit 
serré, mais ne serrez pas trop fort.

5. Réinstallez la batterie, testez complètement le vélo électrique et faites 
inspecter votre travail par un mécanicien vélo local, professionnel et 
réputé.

Figure  3  : Installation du siège arrière surélevé
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 RADRUNNER 3 PLUS PASSAGIERSPAKKET
INHOUDSOPGAVE: BENODIGD GEREEDSCHAP:

• Verhoogde achterzitting x1
• Voetsteunen passagier x2
• Jasbeschermers x2
• Hardwarekit:

• Lange bout x2 
• Grote sluitring x2
• Korte bout met klemmende 

sluitringen x8
• Kleine sluitring x8
• Borgmoer x8

• 10 mm en 13 mm 
steeksleutels

• 4 mm inbussleutel
• Momentsleutel  
• 4 mm inbusbit
• 13 mm dop
• Nitrilhandschoenen 

(optioneel)

LET OP: Vóór ingebruikname van dit accessoire MOET u alle waarschuwingen in dit document EN de gebruikershandleiding die met uw 
fiets is meegeleverd lezen. De nieuwste versie van deze instructies en uw gebruikershandleiding zijn beschikbaar op radpowerbikes.
com/help (VS/Canada) of radpowerbikes.eu/help (Europa).

OVERZICHT
Het RadRunner 3 Plus Passenger-pakket is ontworpen om compatibel te zijn met de RadRunner 3 Plus en is niet compatibel met eerdere 
modellen.

WAARSCHUWINGEN EN MEDEDELINGEN
Controleer alle voorschriften waar u de RadRunner bedient om er zeker van te zijn dat het vervoeren van een kind, passagier of bagage is 
toegestaan. De volgende lijst bevat belangrijke tips voor veilig gebruik van de RadRunner wanneer deze gebruikt wordt voor het vervoeren van 
een passagier.

Onjuiste montage, installatie, onderhoud of gebruik van dit accessoire kan defecten aan onderdelen, verlies van controle, ernstig letsel 
of overlijden veroorzaken. Als u niet zeker weet of u over de ervaring, vaardigheden en gereedschappen beschikt om alle montagestappen 
in de handleiding en de montagevideo uit te voeren, raadpleeg dan een plaatselijke, professionele, erkende fietsenmaker. 

De RadRunner mag niet worden bediend door personen onder de 16 jaar. Kinderen onder de 16 jaar hebben mogelijk onvoldoende 
beoordelingsvermogen en vaardigheden om de fiets veilig te bedienen, wat mogelijk kan leiden tot schade aan de fiets, schade aan 
andere eigendommen, ernstig letsel en/of overlijden. Controleer ook uw lokale wetgeving, die mogelijk een hogere leeftijd vereist. Het is 
uw verantwoordelijkheid om de plaatselijke voorschriften met betrekking tot de leeftijd van de bestuurder en andere kwalificaties te 
kennen en na te leven.

Uw RadRunner is ontworpen om één bestuurder op het zadel voor te vervoeren en één passagier op de ingebouwde achterdrager als u 
de juiste accessoires toevoegt. Afhankelijk van het gewicht, de leeftijd en andere kenmerken van de persoon die u wilt vervoeren, hebt u 
mogelijk een goedgekeurd kinderzitje of andere accessoires nodig, zoals uitgelegd in de gebruikershandleiding van uw fiets.

Als u een passagier op je RadRunner vervoert, volg dan de aanbevelingen in de gebruikershandleiding van uw fiets met betrekking tot 
het veilig vervoeren van bagage of een passagier, inclusief het maximale draagvermogen voor de bagagedrager, het 
passagiersgewicht en het totale laadvermogen van de fiets. Zorg ervoor dat de bestuurder en eventuele passagier een goed passende 
en goedgekeurde helm, schoenen met gesloten tenen en andere geschikte veiligheidsuitrusting dragen. Zet loszittende kleding vast om 
te voorkomen dat deze tussen de ketting, het wiel of andere bewegende delen komt.

Een passagier die niet alleen kan fietsen, mag niet als passagier meerijden. Gebruik uw gezond verstand als ouder of voogd om een 
kind of volwassen passagier te beschermen. Ernstig letsel of overlijden kan optreden als een passagier onervaren is, in slechte 
gezondheid of conditie verkeert en/of dronken is, wat allemaal van invloed kan zijn op hun rijvaardigheid als passagier.

 Als u een passagier vervoert, moet u de passagiersvoetsteunen, jasbeschermers en een zitting hebben die geschikt zijn voor de 
passagier; het achterspatbord wordt aanbevolen. Deze zorgen er allemaal voor dat handen en voeten uit de buurt van het bewegende 
wiel blijven. Contact met het achterwiel kan letsel en schade veroorzaken.

Houd u aan de aangegeven gewichtslimieten voor 
de fiets en accessoires; De fiets niet 
overbelasten.

Vanwege het gewicht van een passagier heeft u 
meer tijd nodig om af te remmen. Plan uw stops 
dienovereenkomstig en zorg ervoor dat de voor- en 
achterremmen correct zijn afgesteld, onderhouden 
en geïnstalleerd.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur

Krijg online hulp op 

Obtenga ayuda en línea en
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Houd de fiets vast bij het plaatsen van bagage en/of wanneer een passagier opstapt. Zorg ervoor dat de passagier boven of voor het 
achterwiel zit.

Laat de passagier niet zijwaarts of achterwaarts op de passagierszitting zitten. 

Laat de passagier niet staan of knielen op de passagierszitting of de passagiersvoetsteunen. Het maximale gewicht voor de 
passagiersvoetsteunen is 14 kg. Raadpleeg de gebruikershandleiding van uw fiets of accessoire voor andere maximale gewichtslimieten.

Zorg ervoor dat de passagier veilig zit voordat u begint te rijden. Een passagier moet op de achterzitting direct boven of voor de 
achterwielas zitten, de heupen of taille van de bestuurder vasthouden (maar niet de schouders) en de voeten te allen tijde op de 
voetsteunen houden wanneer de fiets in beweging is.

De standaard is ontworpen voor gebruik op een vlakke, harde, stabiele ondergrond. Ga er niet vanuit dat de standaard alleen een fiets 
stabiel houdt wanneer de fiets is beladen met bagage of mensen. Houd de fiets altijd vast wanneer een passagier of bagage op de fiets 
wordt geladen of op zijn plaats zit.

Omdat passagiers achter de bestuurder zitten, kunnen ze hobbels of naderende bochten niet zien. Vertel daarom de passagier dat 
deze zich schrap moet zetten voor hobbels en zich moeten voorbereiden op bochten, remmen en andere manoeuvres.

MONTAGE
KENNISGEVING: Hardware kan variëren (stijl boutkop) en/of vereist ander gereedschap. Gebruik de juiste kopmaat en het juiste type 
gereedschap voor uw bouten. Zorg ervoor dat het gereedschap stevig in de boutkop wordt gedrukt en draai langzaam om strippen te voorkomen.

1. Maak de ebike gereed voor onderhoud. Schakel de ebike uit, verwijder de batterij en druk op de aan/uit-knop op de afstandsbediening om de 
resterende stroom te ontladen.

2. Installeer de voetsteunen.

a. Zoek de voetsteunen en bevestigingsmateriaal.

b. Breng een splitring aan op een van de lange voetsteunbouten.

c. Plaats een voetsteun over het bevestigingspunt en steek de bout aan de andere 
kant van het frame (Figuur  1 ).

d. Gebruik een 13 mm sleutel om de bout vast te draaien en draai aan tot 20 Nm 
met een 13 mm dopsleutel.

e. Zorg ervoor dat de voetsteun omhoog en uit de weg is geklapt.

f. Herhaal het proces met de andere voetsteun aan de andere kant van de ebike.

3. Installeer de jasbeschermers.

a. Zoek de jasbeschermers en montagemateriaal.

b. Verwijder de beschermfolie aan beide zijden van beide jasbeschermers. Aan de ene kant is de film ondoorzichtig; aan de andere kant is 
de film duidelijk.

c. Steek een wieldop tussen het achterwiel en het frame van de ebike. Lijn de 
vier gaten uit met de bevestigingspunten op het frame. De uitsparing in de 
wieldop moet rond de montagebeugel aan de achterkant van het rek worden 
geplaatst (Figuur  2 ). 
 

VOORZICHTIG: Wees voorzichtig en raak de remrotor niet aan, 
aangezien de oliën in uw huid deze kunnen beschadigen. Je kunt 
nitrilhandschoenen dragen om je handen en de rotor schoon te 
houden tijdens het werken aan je ebike.

d. Steek een van de korte bouten met borgringen door een bevestigingspunt 
op het ebike-frame en de wieldop en monteer vervolgens een platte sluitring 
op het boutuiteinde. Draai met de hand een borgmoer op het uiteinde van de 
bout en draai deze gedeeltelijk vast. Herhaal het proces met de andere drie 
bevestigingsbouten.

e. Gebruik een 10 mm sleutel en een 4 mm inbussleutel om alle 
bevestigingspuntbouten voor de wieldop vast te draaien. Aandraaien tot 4 
Nm.

f. Herhaal het proces met de andere wieldop aan de andere kant van de fiets.

Figuur  1 : Een voetsteun installeren

Figuur  2 : Een jasbeschermer installeren
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4. Installeer de verhoogde achterzittining.

a. Plaats de stoel zo op het rek dat de neerwaartse bout in het 
montagevenster past (Figuur  3 ).

b. Plaats de montagebeugel aan de onderkant van het rek over het 
uiteinde van de bout en houd deze op zijn plaats tegen de dwarsbalken 
van het montagevenster.

c. Draai de handknop op het uiteinde van de bout en draai hem met de 
klok mee tot hij vast zit, maar draai hem niet te strak aan.

d. U kunt ook eerst de montagebeugel en de handknop op de 
neerwaartse bout van de stoel draaien en vervolgens de stoel op het 
rek plaatsen zodat de beugel en de knop door het montagevenster 
passen. Plaats vervolgens de beugel tegen de dwarsstangen van het 
rek en draai de handknop met de klok mee tot hij vast zit, maar niet te 
strak.

5. Plaats de batterij terug, test de ebike volledig en laat uw werk 
inspecteren door een lokale, professionele, gerenommeerde fietsenmaker

Figuur  3 : De verhoogde achterzit installeren
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 RADRUNNER 3 PLUS PASSENGER PACKAGE
CONTENIDO: HERRAMIENTAS NECESARIAS:

• Asiento trasero elevado x1
• Reposapiés de pasajero x2
• Falda protectora de rueda x2
• Juego de tornillería:

• Perno largo x2 
• Arandela plana grande x2
• Perno corto con dos 

arandelas cautivas x8
• Arandela plana pequeña x8
• Contratuerca x8

• Llaves de 10 mm y de 
13 mm

• Juego de llaves Allen de 
4 mm

• Llave dinamométrica  
• Bit Allen de 4 mm
• Llave de tubo de 13 mm
• Guantes de nitrilo 

(opcional)

ADVERTENCIA: Antes de usar este accesorio, DEBE leer y comprender todas las advertencias de este documento Y del manual del 
propietario que se envió con su bicicleta. La última versión de estas instrucciones y del manual del propietario está disponible en 
radpowerbikes.com/help (EE. UU./Canadá) o en radpowerbikes.eu/help (Europa).

DESCRIPCIÓN GENERAL
El RadRunner 3 Plus Passenger Package está diseñado para ser compatible con RadRunner 3 Plus y no es compatible con modelos anteriores.

ADVERTENCIAS Y AVISOS
Verifique todas las normas del lugar donde use la RadRunner para asegurarse de que se permita llevar a un niño, pasajero o carga. La siguiente 
lista proporciona consejos importantes para el uso seguro de la RadRunner al transportar a un pasajero.

El montaje, la instalación, el mantenimiento o el uso incorrectos de este accesorio pueden provocar la falla de componentes, la 
pérdida del control, lesiones graves o la muerte. Si no está seguro de tener la experiencia, las habilidades y las herramientas para 
completar, correctamente, todos los pasos para una instalación adecuada, consulte con un mecánico de bicicletas local, profesional y 
de buena reputación. 

La RadRunner no debe ser usada por menores de 16 años. Los niños menores de 16 años pueden carecer del juicio y de la habilidad 
necesarios para usar la bicicleta de manera segura, lo que podría causar daños a la bicicleta, daños a otros bienes, lesiones graves o la 
muerte. Consulte también las leyes locales, que pueden exigir una edad superior. Es su responsabilidad conocer y cumplir con las 
normas locales con respecto a la edad del ciclista y a otras restricciones.

Su RadRunner está diseñada para llevar a un ciclista en el asiento delantero y a un pasajero en su estante trasero integrado si agrega 
los accesorios adecuados. Dependiendo del peso, de la edad y de otras características de la persona que quiera llevar, es posible que 
necesite un asiento para niños homologado u otros accesorios tal y como se explica en el manual del usuario de su bicicleta.

Cuando transporte a un pasajero en su RadRunner, asegúrese de seguir las recomendaciones del manual del usuario de su bicicleta 
con respecto al transporte seguro de carga o de un pasajero, incluida la capacidad máxima de peso del estante trasero, el peso 
del pasajero y la capacidad de carga útil total de la bicicleta. Asegúrese de que el ciclista y el pasajero usen un casco a medida y 
homologado, zapatos cerrados y otro equipo de seguridad adecuado. Ajuste toda la ropa suelta para evitar que quede atrapada en la 
cadena, en la rueda o en otras piezas móviles.

Un pasajero que no sepa andar en bicicleta por su cuenta no debe viajar como pasajero. Use su mejor juicio como padre o tutor para 
llevar a un niño o a un adulto como pasajero. Pueden producirse lesiones graves o la muerte si un pasajero no tiene experiencia, no tiene 
buena salud o estado físico, o está intoxicado, lo cual podría afectar su capacidad para viajar como pasajero.

 Cuando transporte a un pasajero, debe tener los reposapiés del pasajero, las faldas protectoras de las ruedas y un asiento adecuado 
para el pasajero; y se recomienda el guardabarros trasero; todos ayudan a garantizar que las manos y los pies se mantengan alejados 
de la rueda en movimiento. El contacto con la rueda trasera puede causar lesiones y daños.

Siga los límites de peso indicados de la bicicleta y de los accesorios; no sobrecargue la bicicleta.

Cuanto mayor sea el peso de un pasajero, mayor 
será el tiempo necesario para reducir la velocidad 
de la bicicleta al frenar. Planifique sus paradas en 
consecuencia y asegúrese de que tanto los frenos 
delanteros como los traseros estén correctamente 
ajustados, mantenidos y aplicados.

Sujétese a la bicicleta cuando coloque carga o 
suba un pasajero. Asegúrese de que el pasajero 
se siente encima o delante de la rueda trasera.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur

Krijg online hulp op 

Obtenga ayuda en línea en
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No permita que el pasajero se siente de lado o hacia atrás en el asiento del pasajero. 

No permita que el pasajero se pare o se arrodille en el asiento o los reposapiés del pasajero. La capacidad máxima de peso de los 
reposapiés del pasajero es de 30 lb (18 kg). Para conocer otros límites de peso máximo, consulte el manual del usuario de su bicicleta o 
accesorio.

Asegúrese de que el pasajero esté sentado de forma segura antes de comenzar a viajar. Un pasajero debe sentarse en el asiento 
trasero directamente sobre o delante del eje de la rueda trasera, sostenerse de las caderas o la cintura del ciclista (pero no de los 
hombros) y mantener los pies sobre los reposapiés en todo momento mientras la bicicleta esté en movimiento.

El pie de apoyo está diseñado para usarse en una superficie plana, firme y estable. No asuma que el pie de apoyo por sí solo mantendrá 
la bicicleta estable cuando tenga carga o personas encima. Sujétese siempre a la bicicleta cuando se coloque carga o cuando suba un 
pasajero a la bicicleta.

Al sentarse detrás del ciclista, el pasajero no puede ver los baches ni los próximos giros; indique al pasajero que se agarre fuerte en 
caso de baches y que esté preparado para girar, frenar y otras maniobras.

INSTALACIÓN
AVISO: La tornillería puede variar (estilo de tornillo) o requerir herramientas diferentes. Use el tamaño de cabeza y el tipo de herramienta 
adecuados para sus pernos. Asegúrese de que la herramienta esté presionada firmemente en el tornillo y gírela lentamente para evitar que se 
desprenda.

1. Prepare la ebike para el mantenimiento. Apoye la ebike sobre el pie de apoyo. Retire la batería y presione y mantenga presionado el botón 
de modo o de arranque para descargar la energía restante.

2. Instale los reposapiés.

a. Ubique las estriberas y los accesorios de montaje.

b. Pase una arandela partida por uno de los pernos largos del reposapiés.

c. Coloque un reposapiés sobre el punto de montaje e inserte el perno en el otro 
lado del marco (Figura  1 ).

d. Use una llave de 13 mm para apretar el perno y apriete a 20 Nm con una llave 
de tubo de 13 mm. Asegúrese de que el reposapiés esté doblado hacia arriba y 
fuera del camino.

e. Repita el proceso con el otro reposapiés del lado opuesto de la bicicleta 
eléctrica.

3. Instale las faldas de las ruedas.

a. Ubique los faldones de las ruedas y el hardware de montaje.

b. Retire la película protectora de cada lado de ambos faldones de rueda. Por un lado, la película es opaca; por otro lado, la película es 
clara.

c. Pase un faldón de rueda entre la rueda trasera y el cuadro de la ebike. Alinee 
los cuatro agujeros con los puntos de montaje en el marco. El corte en el 
faldón de la rueda debe colocarse alrededor del soporte de montaje en la 
parte trasera del portaequipajes (Figura  2 ). 
 

PRECAUCIÓN: Tenga cuidado de no tocar el disco de freno, ya que el 
sebo de la piel puede dañarlo. Puede usar guantes de nitrilo para 
mantener las manos y el rotor limpios cuando trabaje en su ebike. 

d. Pase uno de los pernos cortos con arandelas cautivas a través de un punto 
de montaje en el marco de la ebike y el faldón de la rueda, y luego instale 
una arandela plana en el extremo del perno. Enrosque una contratuerca en el 
extremo del perno con la mano y apriete parcialmente. Repita el proceso con 
los otros tres pernos de montaje.

e. Utilice una llave de 10 mm y una llave Allen de 4 mm para apretar todos los 
pernos de los puntos de montaje de los faldones de las ruedas. Apriete a 4 
Nm.

f. Repite el proceso con el otro faldón de rueda en el lado opuesto de la ebike.

Figura  1 : Instalación de un reposapiés

Figura  2 : Instalación de un faldón de rueda
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4. Instale el asiento trasero elevado.

a. Coloque el asiento en el portaequipajes de modo que el perno hacia 
abajo encaje dentro de la ventana de montaje (Figura  3 ).

b. Coloque el soporte de montaje en la parte inferior del bastidor sobre 
el extremo del perno y manténgalo en su lugar contra las barras 
transversales de la ventana de montaje.

c. Enrosque la perilla manual en el extremo del perno y gírela en el 
sentido de las agujas del reloj hasta que quede apretada, pero no la 
apriete demasiado.

d. Alternativamente, primero puede enroscar el soporte de montaje y 
la perilla manual en el perno del asiento y luego colocar el asiento 
en el portaequipajes de modo que el soporte y la perilla pasen por la 
ventana de montaje. A continuación, coloque el soporte contra las 
barras transversales del bastidor y gire la perilla manual en el sentido 
de las agujas del reloj hasta que quede apretada, pero no demasiado.

5. Vuelva a instalar la batería, pruebe la bicicleta por completo y haga 
que un mecánico de bicicletas local, profesional y de buena reputación 
inspeccione su trabajo.

Figura  3 : Instalación del asiento trasero elevado
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